

15岁的宋清林身患重病，医院却查不出病因，如今他躺在病床上，想得最多的是——

“病好后，我要把落下的课补上”

□晚报记者 张燕 文/图



病床上的宋清林

本报讯 暑假到了，不少孩子沉浸在假期的快乐中，而项城市南顿镇水刘村的15岁少年宋清林却因身患重病，躺在周口市某医院的病床上与病魔作斗争。7月15日，记

者在医院见到了宋清林。采访中，他向记者说得最多的一句话是“病好后，我要把落下的课补上”。但是据宋清林的父亲宋永忠介绍，目前医院还未找出宋清林的病因。

宋清林：梦想上大学找好工作

7月15日，记者在医院见到宋清林时，他正在输液，精神状态看起来还算不错，只是因服用了激素类药物，脸部略显浮肿。

在和宋清林聊天的过程中，记者发现他说话声音非常较小。“这孩子性格文静，平时说话声音就小，加上现在得了病，说话声音稍大，他的鼻子就会出血。”宋清林的母亲向记者解释说。

看到宋清林的病床前放着书，记者问他是否喜欢看书。就是这句话，一下子让宋清林打开了话匣子。“我喜欢看书，这些是我让父亲买的，但我最想看的还是课

本。”宋清林说，“我上学从来没有迟到早退过，现在因为我生病住院，初二下学期的课程耽误了许多，我记得住院前语文已经学到第19课《木兰辞》。病好后，我要把落下的课补上。”

宋清林的梦想是上大学。他说，上大学一为找个好点儿的工作，以改善家里的生活条件，二为通过学习专业知识，发明一个会干农活的机器人，以减轻父母的负担。

担心长时间说话会让宋清林身体出现不适，简单聊了一会儿，记者就转向宋永忠了解情况。

宋永忠：目前，孩子的病因还未找出

采访中，宋永忠哭着告诉记者：“这个孩子很懂事，很少让我们两口操心，而且他的成绩不错，一直排在班里的前五名。他还那么小，哪能受得了那么多罪？”

据宋永忠介绍，今年4月，宋清林说他身上痒，挠过的皮肤会出现瘀青，他母亲就带他到当地诊所看病，虽然打针、吃药后稍有好转，但是几天后，宋清林的鼻子开始无故出血，双腿也出现了小片的出血点，两个胳膊上各出现一个直径约4厘米的肿块。经验血检查，医生发现宋清林血液中的血小板数量远远低于正常值。

“在郑州的医院，经过治疗，孩子的血小板数量虽有所上升，但仍偏低。”宋永忠说，“医院通过一系列检查，发现孩子身体内有病毒，但无法确定是哪种病毒，因而未能找出病因。目前，孩子血液中的血小板数量忽高忽低，无法得到平稳控制。”

“当时，郑州的医生建议我们将孩子转到天津一家医院治疗，但是考虑到他的身体状况不太好，不适合长途颠簸，我们便带他

回到了周口治疗。”宋永忠哽咽着说，他们两口都是农民，前些年，虽然在建筑工地上干活挣了点儿钱，但大儿子结婚盖房，加上前年宋清林的母亲大腿上长了个瘤，做切除手术把家里的积蓄都花完了。宋清林的医药费中很大一部分是向亲戚朋友借的，今后，如果他想继续为宋清林治病，还需要很大一笔钱。“我不会放弃为孩子治病的。希望社会上的好心人能帮帮我们一家”。



施工挖断天然气管道 消防官兵及时排险情

□晚报记者 朱东一 实习生 李新
通讯员 徐琛

本报讯 7月16日18时24分，沈丘县城兆丰大道某工地的工人在施工过程中，不慎将埋在地下的天然气管道挖断，造成天然气泄漏。接警后，沈丘县消防大队迅速出动，很快就排除了险情。

到达现场后，消防官兵发现，天然气管道开裂，空气中弥漫的天然气味道越来越浓。由于附近是居民区，如果遇到火源，后果将十分严重，于是消防官兵兵分两组，一组疏散围观群众、划定警戒区，并请天然气公司工作人员立即关闭天然气阀门；一组用开花水枪对泄漏的天然气进行稀释，防止浓度过高发生危险。

80岁老人失足落水 消防官兵成功营救

□晚报记者 朱东一
实习生 李新

本报讯 7月16日凌晨2时52分，周口市区金海大道与西外环路交叉口以西河堤处有人失足掉入河中。消防官兵接警后，迅速赶往现场，成功将落水者救出。

到达现场后，消防官兵发现失足落入河中的是一位年龄约80岁的老人。

太。当时，她漂浮在水面上，一手拿着拐杖，一手握着树枝，见到有人到来，她的情绪非常激动，嘴里喊着“救命啊，救命啊，我沒劲儿了”。见此情况，消防官兵立即下水营救，两分钟后，老太太被救上了岸。

通过询问报警人，消防官兵得知，凌晨3时许他隐隐约约听见有人喊救命。因为夜深，河堤上又没有灯，他比较害怕，于是赶紧拨打了119报警。

抓获肇事逃逸司机 商水警方只用15分钟

□晚报记者 马治卫
通讯员 郭利军

本报讯 一司机肇事后逃逸，商水警方仅用15分钟就将其成功抓获。昨日，肇事司机王某被刑事拘留。

7月13日22时5分，该县110接到群众报警，称在周漯公路谭庄镇附近，一辆出租车疑将一行人撞倒后逃逸，伤者生命垂危，现

场留有一个车辆后视镜。接警后，商水交警分3路展开拦查。当日晚22时20分，在周漯公路张庄卡点，交警发现并控制了嫌疑车辆和人员。通过查看、比对和技术认定，交警最终确认车牌号为豫PTA1××的车辆就是肇事逃逸车辆。

在铁证和事实面前，肇事司机王某对自已驾车肇事逃逸的行为供认不讳。目前，王某已被警方刑事拘留。

徐坤坤，请认领你的钱包

□晚报记者 徐松 通讯员 王雪涛

本报讯 7月16日，郸城一高教师王学智在该县东环路附近拾到一个钱包。根据钱包内身份证件上显示的信息，王学智得知钱包

的主人名叫徐坤坤，家庭住址为郸城县南丰镇徐寨行政村105号。由于没有找到徐坤坤的联系方式，王学智想通过本报寻找他。如果您认识徐坤坤，请拨打本报新闻热线8289999或13592220026提供线索。